

阔别20多年 小丸子回来啦

意大利少年与小丸子结下深厚情谊

本报综合消息 被网友定义为“活久见”的动画大电影《樱桃小丸子：来自意大利的少年》将于9月23日上映，在哆啦A梦、柯南等纷纷登上国内大银幕后，大家终于等来了“大脸萌”樱桃小丸子。

据悉，该片在原作动画片的基础上，不仅继续演绎小丸子的童真童趣，同时在人物设定和主题立意上也有新突破。

樱桃小丸子回来啦

经典动画片《樱桃小丸子》是全球知名度最高的动漫作品之一，在日本享有阳光漫画和长寿漫画的美誉。动画版自1990年开播以来，连续20余年高居日本动画收视率前3位，电视放送超过1000多回，至今再无超越。该片凭借着暖萌的人物形象和平凡贴近的故事情节，收获了无数人的喜爱，小丸子更是承包了80后一代人的童年回忆。

时隔23年后，动画电影《樱桃小丸子》终于来了，不少已经成家立业的网友感叹道：“已经很久都没有小时候那种纯粹的开心了，只有看到小丸子的时候，才能够重温那种简单美好。”



意大利少年与小丸子将结下情谊

记者了解到，电影《樱桃小丸子：来自意大利的少年》由原

作者樱桃子亲自担任编剧，讲述小丸子和她的跨国朋友展开的友情之旅。在经典动画片里，小丸子和花轮被许多观众认为是最佳官配。不过，这次在大电影中，小丸子与意大利少年安德烈结下深厚情谊……

剧情是，在陪伴意大利少年安德烈寻找爷爷老朋友的过程中，两人朝夕相处结下美好友谊，更是在寻找途中领悟成长。该片除了对真挚友情暖心诠释外，立足陪伴、坚持等人生课题，感悟成长真谛。

小丸子依然频出金句

小丸子这个会撒娇、搞怪的平凡女孩，让大家或多或少都能从她身上看到自己童年的影子。而小丸子充满人生哲理的鸡汤语录，也让观众们“常读常新”。

据悉，在此次的《樱桃小丸子》电影版中，小丸子仍旧频出金句，一连串大道理让人哭笑不得。而电影里，平日里调皮的小丸子在经历了一段与新朋友相处的美好时光后，在不得不面临残酷的分别时，展现了极其感性的一面，正如海报中展现的：小丸子望着结下了深厚友谊的安德烈，眼含泪水，让人心疼不已。面对小朋友们的分别，有网友不禁感慨道：“有种泪奔的冲动。”（孔小平）

喜剧电影《女儿国》将于今年11月正式开机

黄渤转型幕后首当出品人

本报综合消息 9月18日，喜剧电影《西游记》系列第三部《西游记·女儿国》正式公布演员黄渤加盟，转型担任该片出品人，这也是黄渤首次担任电影出品人。

黄渤将眼光转向了幕后，这次担任《女儿国》联合出品人，其转型之路有迹可循，今年6月在上海电影节期间，黄渤便发起“HB+U”新导演助力计划，希望借鉴好莱坞电影工业成熟体系，面向全社会选拔优秀新导演，打造优秀类型片。在力推新人的同时，黄渤也开始介入电影项目开发和制作。

《女儿国》将于今年11月正式开机，



这也是星皓影业与郑保瑞导演在《西游记》系列上的第三次合作。

导演郑保瑞透露，《女儿国》将以《西游记之孙悟空三打白骨精》的制作班底为基础，目前“三打”剧组中的2400名工作人员绝大部分都已经开始归队，进入新电影的筹备工作中。

在剧情方面，《女儿国》的故事会在保有原著的精髓上更加丰富，对于大家耳熟能详的核心情节，唐僧

和女儿国国王之间的儿女情长等，也将会有全新的演绎，除了主演冯绍峰与小沈阳，其他主演将会在开机前公布。（高宇飞）

《巴黎危机》艾尔巴化身冷血特工今日全国公映

本报综合消息 由詹姆斯·瓦特金斯执导，《环太平洋》男星伊德瑞斯·艾尔巴和《权力的游戏》“少狼主”理查德·马登领衔主演的法国反恐动作片《巴黎危机》于9月20日（今日）全国公映，影片近日举行了媒体首映看片会。

《巴黎危机》讲述了由冷面中情局特工与聪明的小偷组成搭档，共同揭露并破获了一起阴谋大案的故事。伊德瑞斯·艾尔巴饰演冷血特工，理查德·马登饰演聪明小偷，两人从警匪对决到双雄联盟，无论是高空追逐戏还是贴身肉搏戏，都亲身上阵，动作戏成为亮点之一。（聂宽冕）



《巴黎危机》宣传海报

《王牌逗王牌》发布最新特辑

谢依霖挑战美艳反派

本报综合消息 9月18日，《王牌逗王牌》发布最新特辑（如图），谢依霖（左）性感上阵，挑战反派角色。

《王牌逗王牌》讲述的是刘德华饰演的囧探宝爷与黄晓明饰演的侠盗洛家豪强联手，与恐怖组织抢夺“上帝种



子”。为了成功拿回“上帝种子”，包括黄晓明在内的男主演们必须过了谢依霖这一关，谢依霖使出了浑身解数。谢依霖说，以前都是演一些讨喜的正面角色，但自己特别想演一个坏蛋。（高宇飞）

“佑见追梦人”预热罗大佑作品演唱会

本报综合消息 9月17日，“假如我是罗大佑·佑见追梦人典唱盛宴”活动在京举行。作为“假如我是罗大佑”北京演唱会的暖场热身，“佑见追梦人”活动为喜爱罗大佑的广大歌迷提供了一次向偶像致敬的机会。

“假如我是罗大佑”巡回演唱会北京站将于10月7日登陆北京工人体育场，罗大佑将携手众大腕在京开唱。作为演唱会的暖场热身，“佑见追梦人”活动为歌迷提供了一次向偶像致敬的机会。

经过海选，16名选手参加了17日举行的决赛，各自选择了一首罗大佑的歌曲登台献唱，由音乐人、乐评人等组成的评委团进行点评，评选出冠、亚、季军选手。（侯艳）



罗大佑